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· La nueva FISTERRA es una caña de acción punta muy potente y versátil, fabricada en carbono de 
alto módulo SK WOVEN de 30 Ton, idónea para la pesca de la robaliza o lubina. En su proceso de 
fabricación se han utilizado láminas de grafeno hexagonales, cuya densidad es la misma que la de 
la fibra de carbono, y unas cinco veces más ligera y resistente que la del aluminio.

· Disponible en tres medidas con diferentes acciones de lanzado. Estas acciones proporcionan una 
respuesta inmediata a cualquier situación que se nos presente. Tanto si se trata de afrontar salidas 
de pesca con el mar agitado, en escenarios extremos, así como la pesca desde acantilados.

· Equipada con anillas Fuji y porta carretes Fuji DPS invertido para una mayor fijación del carrete. 
Incorpora funda de neopreno de dos compartimentos con dos cintas de velcro ajustables.

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004000 275 cm 15 / 45 g 190 g 176,04 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004001 300 cm 20 / 60 g 240 g 192,60 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004002 300 cm 25 / 85 g 260 g 195,81 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004003 325 cm 20 / 60 g 280 g 201,39 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004004 325 cm 25 / 85 g 300 g 204,57 €

· The new FISTERRA is a very powerful and versatile tip action rod, 
made of 30 Ton SK WOVEN high modulus carbon, ideal for sea bass 
fishing. In its manufacturing process, hexagonal graphene sheets have 
been used, whose density is the same as that of carbon fiber, and about 
five times lighter and more resistant than aluminum.

· Available in three sizes with different launch actions. These actions 
will give an immediate response to any situation that may arise. 
Whether it is facing fishing trips with rough seas, in extreme scenarios, 
as well as fishing from cliffs.

· Equipped with Fuji guides and inverted Fuji DPS reel seat for a better 
fixation of the reel. It incorporates a two-compartment neoprene cover 
with adjustable velcro straps.

· A nova FISTERRA é uma cana de ação de ponta muito potente e 
versátil, fabricada em carbono de alto módulo SK WOVEN de 30 Ton., 
ideal para pesca de robalo. Em seu processo de fabricação, foram 
utilizadas folhas hexagonais de grafeno, cuja densidade é a mesma da 
fibra de carbono, e cerca de cinco vezes mais leves e resistentes que o 
alumínio.

· Disponível em três tamanhos com diferentes ações de lançamento. 
Essas ações darão uma resposta imediata a qualquer situação que 
possa surgir. Quer se trate de pescarias com mar agitado, em cenários 
extremos, como também de pesca nas falésias.

· Equipado com guias Fuji e porta carretos Fuji DPS invertido para uma 
melhor fixação do carreto. Incorpora uma capa de neoprene de dois 
compartimentos com tiras de velcro ajustáveis.

FUNDA DE 
NEOPRENO

ETIQUETA 
AUTOADHESIVA
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CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00220 212 cm 5 / 20 g 105 g 86,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00221 212 cm 10 / 30 g 110 g 88,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00222 240 cm 10 / 30 g 121 g 98,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00223 240 cm 15 / 40 g 129 g 100,70 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00122 255 cm 10 / 30 g 135 g 119,75 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00123 255 cm 15 / 40 g 145 g 126,80 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00124 278 cm 10 / 35 g 155 g 135,40 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00126 278 cm 20 / 60 g 175 g 139,60 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00236 328 cm 20 / 60 g 220 g 149,80 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00159 328 cm 30 / 90 g 240 g 158,75 €

· Caña diseñada para la pesca de spinning en las modalidades media y 
rápida.
· Extremadamente ligera y acción semi-parabólica para disfrutar los 
combates al máximo sin perder potencia.
· Carbono de alto módulo y componentes Fuji en anillas y porta-carretes.
· Calidad precio difícilmente mejorable.

· Rod designed for fishing for medium and fast spinning modes.
· Extremely light and semi-parabolic action to enjoy the fights to the 
fullest without losing power.
· High modulus carbon and Fuji components in rings and reel seats.
· Quality price difficult to improve.

· Vara projetada para pesca do spinning nos modos médio e 
rápido.
· Ação extremamente leve e semi-parabólica para aproveitar ao 
máximo as lutas sem perder potência.
· Carbono de alto módulo e componentes Fuji nos anéis e porta 
carretos.
· Preço de qualidade difícil de melhorar.
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CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00196 266 cm 10 / 33 g 176 g 142,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00198 266 cm 20 / 65 g 185 g 148,80 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00199 280 cm 10 / 35 g 193 g 152,80 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00200 280 cm 15 / 42 g 198 g 154,95 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00201 280 cm 20 / 65 g 203 g 157,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00202 308 cm 18 / 70 g 231 g 166,90 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00203 308 cm 33 / 95 g 235 g 169,80 €

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

00205 328 cm 33 / 95 g 249 g 178,50 €

· La nueva Seavara Paixón está construida en carbono japonés Toray. Montada en anillas Fuji K alconite y portacarretes Fuji VSS de rosca 
superior para un mejor agarre del carrete.
· En este modelo se ha optado por una acción rápida de punta que sin duda encantará a los pescadores más experimentados. Estas acciones 
darán una respuesta inmediata a cualquier situación que se nos presente.
· Esta caña se ha puesto a prueba en condiciones extremas por pescadores experimentados y los resultados han sido plenamente 
satisfactorios. Se ha podido verificar con peces de gran porte su increíble reserva de potencia.
· Su diseño, polivalencia y variedad de acciones hacen de esta caña algo irresistible para los amantes del spinning.

· The new Seavara Paixón is made of Japanese Toray carbon. Mounted on Fuji K alconite guides and Fuji VSS top thread reel seat for a better 
grip on the reel.
· In this model we have opted for a fast tip action that will undoubtedly delight the most experienced fishermen. These actions will give an 
immediate response to any situation that comes our way.
· This rod has been tested under extreme conditions by experienced fishermen and the results have been fully satisfactory. Its incredible power 
reserve has been verified with large fish.
· Its design, versatility and variety of actions make this rod irresistible for lovers of spinning.

· O novo Seavara Paixón é feito de carbono japonês Toray. Montado em guias de alconite Fuji K e porta carretos de rosca superior Fuji VSS para 
uma melhor aderência ao carreto.
· Neste modelo optamos por uma ação de ponta rápida que sem dúvida fará as delícias dos pescadores mais experientes. Essas ações darão 
uma resposta imediata a qualquer situação que surja em nosso caminho.
· Esta cana foi testada em condições extremas por pescadores experientes e os resultados foram totalmente satisfatórios. Sua incrível reserva 
de energia foi verificada com peixes grandes.
· Seu design, versatilidade e variedade de ações tornam esta vara irresistível para os amantes do spinning.
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SEÑUELOS
LURES / AMOSTRAS
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CÓDIGO COLOR PVPR

001100 AURORA 12,80 €

001101 BLACK SARDINE 12,80 €

001102 BROWN 12,80 €

001103 CHART MINNOW 12,80 €

001104 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 12,80 €

001105 NACAR 12,80 €

001106 RAINBOW TROUT 12,80 €

001107 ROSICLER 12,80 €

001108 SHINER MULLET 12,80 €

001109 SILVER BLACK 12,80 €

001110 STRIPED SHAD 12,80 €

El Brutale resulta un señuelo muy efectivo en la pesca a Spinning donde una recogida rápida dará grandes resultados.
Una de sus virtudes es su capacidad para permanecer dentro del agua cuando paramos la recogida o a su llegada a las rocas, siendo este 
momento letal para los ataques.
Resulta una opción más que fiable cuando hacemos curricán costero entre 2 y 2,8 nudos de velocidad y líneas entre 0,25 y 0,45 mm.
Para curricán de altura tampoco podemos dejarnos este señuelo en casa. A 6 nudos de velocidad y con líneas de monofilamento de hasta 0,50 
mm y trenzados de 0,30 mm resulta ser todo un killer.
Su amplia gama de libreas alterna colores llamativos con colores naturales que podemos alternar según la tonalidad de agua o momento del día.
Un señuelo que no podía llamarse de otra forma “BRUTALE”.

Caja de 5 unidades.

The Brutale is a very effective lure in Spinning fishing where a quick retrieval will give great results.
One of its virtues is its ability to remain in the water when we stop collecting or when it reaches the rocks, this being a lethal moment for attacks.
It is a more than reliable option when we do coastal trolling between 2 and 28 knots of speed and lines between 0.25 and 0.45 mm.
For deep-sea trolling we cannot leave this lure at home either. At 6 knots of speed and with monofilament lines of up to 0.50 mm and 0.30 mm 
braids, it turns out to be a killer.
Its wide range of liveries alternates striking colors with natural colors that we can alternate according to the color of the water or the time of day.
A lure that could not be called otherwise “BRUTALE”.

Box of 5 pcs.

O Brutale é uma amostra muito eficaz na pesca de Spinning, onde uma recuperação rápida dará ótimos resultados.
Uma de suas virtudes é a capacidade de permanecer na água quando paramos de coletar ou quando atinge as rochas, sendo este um momento 
letal para ataques.
É uma opção mais que confiável quando fazemos trolling costeiro entre 2 e 2,8 nós de velocidade e linhas entre 0,25 e 0,45 mm.
Para trolling de alto mar, também não podemos deixar essa isca em casa. A 6 nós de velocidade e com linhas de monofilamento de até 0,50 mm 
e tranças de 0,30 mm, acaba sendo um assassino.
Sua ampla gama de cores alterna cores marcantes com cores naturais que podemos alternar de acordo com a cor da água ou a hora do dia.
Uma amostra que não poderia ser chamada de outra forma “BRUTALE”.

Caixa de 5 unidades.

#6

TAMAÑO

100 mm

PESO

16 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

2 - 3 m

AURORA

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

ROSICLER

STRIPED SHAD 

NACAR

BROWN

SHINER MULLET

BLACK SARDINE

CHART MINNOW

SILVER BLACK

RAINBOW 
TROUT
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CÓDIGO COLOR PVPR

001200 AURORA 15,00 €

001203 CHART MINNOW 15,00 €

001204 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 15,00 €

001205 NACAR 15,00 €

001207 ROSICLER 15,00 €

001208 SHINER MULLET 15,00 €

001210 STRIPED SHAD 15,00 €

001211  MAHI MAHI 15,00 €

001212 TIGER FISH 15,00 €

#2

TAMAÑO

120 mm

PESO

26,3 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

2 - 4 m

Tras el éxito de su antecesor, hemos creado al hermano mayor. Un señuelo que llega para acaparar mucho protagonismo en la pesca de curricán 
de altura.
Gracias a sus trabajadas características podemos navegar a más de 10 nudos sin que se salga del agua.
A una velocidad de crucero de 6 a 8 nudos podremos situarlo a una profundidad cercana a los 4m, habiendo quedado plasmada su eficacia con 
tunidos, llampugas, robalos y corvinas.
Mismo movimiento, misma eficacia pero ahora mucho más BRUTALE.

Caja de 5 unidades.

After the success of its predecessor, we have created the older brother. A lure that comes to monopolize a lot of prominence in deep-sea trolling.
Thanks to its elaborate characteristics we can navigate at more than 10 knots without leaving the water.
At a cruising speed of 6 to 8 knots we will be able to place it at a depth close to 4m, its effectiveness having been confirmed with tuna, llampugas, 
robalos and corvinas.
Same movement, same efficiency but now much more BRUTALE.

Box of 5 pcs.

Após o sucesso de seu antecessor, criamos o irmão mais velho. Uma amostra que vem monopolizar muito destaque no trolling de alto mar.
Graças às suas características elaboradas, podemos navegar a mais de 10 nós sem sair da água.
A uma velocidade de cruzeiro de 6 a 8 nós poderemos colocá-lo a uma profundidade próxima de 4m, tendo sido confirmada a sua eficácia com 
tuna, llampugas, robalos e corvinas.
Mesmo movimento, mesma eficiência, mas agora muito mais BRUTAL.

Caixa de 5 unidades.

NACAR

SHINER 
MULLET

CHART 
MINNOW

AURORA

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

ROSICLER

STRIPED SHAD MAHI MAHI

TIGER FISH
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CÓDIGO COLOR PVPR

001300 AURORA 13,95 €

001301 BLACK SARDINE 13,95 €

001303 CHART MINNOW 13,95 €

001304 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 13,95 €

001307 ROSICLER 13,95 €

001308 SHINER MULLET 13,95 €

001310 STRIPED SHAD 13,95 €

001313 AURORA SARDINE 13,95 €

001314 BLOODY HEAD 13,95 €

001315 BLUE MULLET 13,95 €

001316 CITRUS SHAD 13,95 €

001317 BLUE MACKEREL 13,95 €

001318 GREEN MACKEREL 13,95 €

001319 LUNARY BLUE 13,95 €

Dejavú te hará vivir, soñar…. sólo con mirar su configuración y colores sobran los comentarios.
Su movimiento sigiloso, serpenteante y llamativo a la vez , lo convierten en un Minnow capaz de sacar de su acecho al pez más receloso (inactivo) 
situado entre los 4 y los 6 metros.
Los pescadores de curricán, especialmente de Kayak, han hecho de este señuelo uno de los grandes protagonistas en muchísimas jornadas de 
pesca.
La velocidad del Dejavú se sitúa entre los 2,5 y 3,5 nudos siendo las líneas más productivas las que se sitúan entre el 0,25 y 0,35 mm, pudiendo 
llegar a poner este señuelo en los 4 m de profundidad.

Caja de 5 unidades.

Dejavú will make you live, dream…. just by looking at its configuration and colors there are plenty of comments.
Its stealthy, serpentine and striking movement at the same time, make it a Minnow capable of removing from its stalking the most suspicious 
(inactive) fish located between 4 and 6 meters.
Trolling fishermen, especially Kayak, have made this lure one of the great protagonists in many fishing days.
The speed of the Dejavú is between 2.5 and 3.5 knots, with the most productive lines being those between 0.25 and 0.35 mm, being able to put 
this lure at a depth of 4 m.

Box of 5 pcs.

Dejavú vai fazer você viver, sonhar…. apenas olhando para sua configuração e cores, há muitos comentários.
Seu movimento furtivo, serpentino e marcante ao mesmo tempo, faz dele um Minnow capaz de retirar de sua perseguição os peixes mais 
suspeitos (inativos) localizados entre 4 e 6 metros.
Os pescadores de corrico, especialmente o Kayak, fizeram desta isca uma das grandes protagonistas em muitos dias de pesca.
A velocidade do Dejavú está entre 2,5 e 3,5 nós, sendo as linhas mais produtivas aquelas entre 0,25 e 0,35 mm, podendo colocar esta isca a uma 
profundidade de 4 m.

Caixa de 5 unidades.

#6

TAMAÑO

95 mm

PESO

10 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

3 - 4 m

AURORA

AURORA SARDINE

HOLOGRAPHIC NEEDLEFISH

ROSICLER

STRIPED SHAD 

BLOODY HEAD

CITRUS SHAD

GREEN MACKEREL

SHINER MULLET

BLUE MULLET

BLUE MACKEREL

LUNARY BLUE

BLACK SARDINE

CHART MINNOW
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CÓDIGO COLOR PVPR

00005 GEISHA 10,70 €

00006 ALBURNO 10,70 €

00007 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 10,70 €

00008 NEEDLEFISH 10,70 €

00009 NACAR 10,70 €

El Houdini es un minnow de reducido tamaño capaz de volver locos a las lubinas más inactivas y al Black Bass más receloso.
También ofrece resultados más que interesantes a rockfishing. Su gama de libreas son muy eficaces tanto en agua dulce como agua salada.
Su recogida con toques de puntera producen un movimiento errático, tal como si de un baile se tratase que de ninguna manera pasará desapercibido 
a los ojos de las profundidades.

Caja de 5 unidades.

The Houdini is a small minnow capable of driving the most inactive sea bass and the most suspicious black bass crazy.
It also offers more than interesting results to rockfishing. Its range of liveries are very effective in both fresh and salt water.
Its collection with toe touches produce an erratic movement, as if it were a dance that will in no way go unnoticed by the eyes of the deep.

Box of 5 pcs.

O Houdini é um pequeno peixinho capaz de enlouquecer o robalo mais inativo e o robalo mais suspeito.
Também oferece resultados mais do que interessantes para a pesca de rocha. A sua gama de cores é muito eficaz em água doce e salgada.
Sua coleção com toques nos dedos produz um movimento errático, como se fosse uma dança que não passará despercebida aos olhos das 
profundezas.

Caixa de 5 unidades.

#6

TAMAÑO

90 mm

PESO

8,5 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

0,6 - 1 m

GEISHA

ALBURNO

NACAR

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

NEEDLEFISH

CÓDIGO COLOR PVPR

002403 CHART MINNOW 10,70 €

002404 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 10,70 €

002405 NACAR 10,70 €

002410 STRIPED SHAD 10,70 €

002418 GREEN MACKEREL 10,70 €

002432 SARDINE 10,70 €

002433 CHANQUETE 10,70 €

Minnow con unas características inmejorables para sumergirse alrededor de los tres metros.
Diseño en 3D con colores muy realistas y variados.
Su natación rectilínea y serpenteante en zig-zag hacen del Runner un señuelo indispensable en nuestra caja de muestras para curricán.

Caja de 5 unidades.

Minnow com características imbatíveis para mergulhar cerca de três 
metros.
Design 3D com cores muito realistas e variadas.
Sua natação em linha reta e serpentear em zigue-zague tornam o 
Runner uma isca indispensável em nossa caixa de amostrador de 
corrico.

Caixa de 5 unidades.

Minnow with unbeatable characteristics to dive around three meters.
3D design with very realistic and varied colors.
Its straight-line swimming and zig-zag snaking make the Runner an 
indispensable lure in our trolling sampler box.

Box of 5 pcs.

#6

TAMAÑO

80 mm

PESO

8,3 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

1 - 3 m

CHANQUETE

STRIPED 
SHAD

GREEN 
MACKEREL

SARDINE

NACAR

CHART 
MINNOW

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH
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CÓDIGO COLOR PVPR

001400 AURORA 12,90 €

001401 BLACK SARDINE 12,90 €

001404 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 12,90 €

001407 ROSICLER 12,90 €

001408 SHINER MULLET 12,90 €

001410 STRIPED SHAD 12,90 €

Un señuelo de características únicas para convertirse en el protagonista en esas zonas poco profundas donde multitud de depredadores aguardan 
su presa.
El realismo de su movimiento lo convierten en una presa muy atractiva para cualquier depredador.
Su natación, a pocos centímetros de la superficie, hace que podamos utilizarlo en zonas rocosas y de poco calado sin temor a perderlo.
Su cuerpo tipo «slim» y sus contrapesos de bolas transmisoras y sonoras permite hacer buenos lances a la vez que emiten un sonido atrayente 
bajo el agua.

Caja de 5 unidades.

A lure with unique characteristics to become the protagonist in those 
shallow areas where many predators await their prey.
The realism of its movement makes it a very attractive prey for any 
predator.
Its swimming, a few centimeters from the surface, means that we can 
use it in rocky areas with little draft without fear of losing it.
Its “slim” type body and its transmitter and sound ball counterweights 
allow you to make good casts while emitting an attractive sound 
underwater.

Box of 5 pcs.

Uma amostra com características únicas para se tornar protagonista 
naquelas áreas rasas onde muitos predadores aguardam suas presas.
O realismo de seu movimento o torna uma presa muito atraente para 
qualquer predador.
A sua natação, a poucos centímetros da superfície, permite-nos utilizá-
lo em zonas rochosas com pouco calado sem medo de o perder.
Seu corpo tipo “fino” e seus contrapesos transmissor e bola de som 
permitem que você faça bons lançamentos enquanto emite um som 
atraente debaixo d’água.

Caixa de 5 unidades.

#6

TAMAÑO

130 mm

PESO

13 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

0 - 0,5 m

AURORA

ROSICLERHOLOGRAPHIC
NEEDLEFISH

STRIPED SHADSHINER MULLET

BLACK SARDINE
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CÓDIGO COLOR PVPR

001500 AURORA 13,95 €

001501 BLACK SARDINE 13,95 €

001503 CHART MINNOW 13,95 €

001504 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 13,95 €

001505 NACAR 13,95€

001507 ROSICLER 13,95 €

001520 GHOST SHAD 13,95 €

001521 LARACHA 13,95 €

001522 MACARELA 13,95 €

001523 REAL MULLET 13,95 €

001524 REAL SARDINE 13,95 €

001525 SPANISH AYU 13,95 €

El pequeño de la familia Mesías. Un minnow con tamaño de pez pasto que destaca todas las virtudes del Mesías original con el añadido de que 
este es “Sinking”(hundido) y por tanto cubrirá cualquier capa de agua donde los depredadores acechen.

Se lanza al mercado en 12 libreas sobradamente testadas y, cómo no, su sistema de pistón volverá a ser determinante para alcanzar grandes 
distancias de lanzado.

The youngest of the Mesías family. A baitfish-sized minnow that highlights all the virtues of the original Mesías with the addition that it is “Sinking” 
and will therefore cover any layer of water where predators lie in wait.

It is launched on the market in 12 well-tested liveries and of course, its piston system will once again be decisive in reaching great casting 
distances.

O mais novo da família Messias. Um peixinho do tamanho de uma amostra que destaca todas as virtudes do Messias original com a adição de 
que está “afundando” e, portanto, cobrirá qualquer camada de água onde os predadores estejam à espreita.

É lançado no mercado em 12 pinturas bem testadas e, claro, seu sistema de pistão será mais uma vez decisivo para alcançar grandes distâncias 
de lançamento.

#6

TAMAÑO

110 mm

PESO

14,2 gr

TIPO

MINNOW SINKING

PROFUNDIZA

0,6 - 0,8 m

AURORA

CHART MINNOW HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

MACARELA

REAL SARDINE

ROSICLER

BLACK SARDINE

GHOST SHAD LARACHA

REAL MULLET

SPANISH AYU

NACAR
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CÓDIGO COLOR PVPR

001700 AURORA 16,20 €

001701 BLACK SARDINE 16,20 €

001703 CHART MINNOW 16,20 €

001704 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 16,20 €

001705 NACAR 16,20 €

001707 ROSICLER 16,20 €

001708 SHINER MULLET 16,20 €

001720 GHOST SHAD 16,20 €

001721 LARACHA 16,20 €

001722 MACARELA 16,20 €

001723 REAL MULLET 16,20 €

001724 REAL SARDINE 16,20 €

001725 SPANISH AYU 16,20 €

Estamos ante un señuelo «todoterreno» que destaca principalmente por su poderoso lance. Su sistema interior consiste en la trasmisión de un 
pistón móvil a través de un eje, propulsando el señuelo a distancias increíbles.
Su bola delantera hace que el señuelo se mueva totalmente contrapesado en la recogida.
Se han obtenido grandes resultados a recogidas muy rápidas, así como alternando pequeñas paradas con toques de puntera.

Caja de 5 unidades.

We are an “all-terrain” lure that stands out mainly for its powerful cast. Its internal system consists of the transmission of a mobile piston through 
an axis, propelling the lure to incredible distances.
Its front ball makes the lure move fully counterbalanced when it is picked up.
Great results have been obtained at very fast pickups, as well as alternating small stops with toe touches.

Box of 5 pcs.

Somos uma amostra “todo-o-terreno” que se destaca principalmente pelo seu elenco poderoso. Seu sistema interno consiste na transmissão de 
um pistão móvel através de um eixo, impulsionando amostra a distâncias incríveis.
A sua bola frontal faz com que a amostra se mova totalmente contrabalançada quando é apanhada.
Grandes resultados foram obtidos em pickups muito rápidos, bem como alternando pequenas paradas com toques nos dedos.

Caixa de 5 unidades.

#4

TAMAÑO

140 mm

PESO

26 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

0,8 - 1,3 m

AURORA

CHART MINNOW HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

MACARELA

REAL SARDINE

ROSICLER

BLACK SARDINE

GHOST SHAD

LARACHA

REAL MULLET

SPANISH AYU

NACAR

SHINER MULLET
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CÓDIGO COLOR PVPR

001600 AURORA 16,20 €

001601 BLACK SARDINE 16,20 €

001603 CHART MINNOW 16,20 €

001604 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 16,20 €

001605 NACAR 16,20 €

001607 ROSICLER 16,20 €

001620 GHOST SHAD 16,20 €

001625 SPANISH AYU 16,20 €

Este señuelo contiene algunos gramos más que su versión flotante y junto a su ya conocido sistema de pistón nos ayudará a alcanzar algunos 
metros más, a veces determinantes.
Su acción Sinking nos permitirá pescar a diferentes capas de agua para dar con nuestro ansiado pez.
Mantiene su natación rolling/wobbing muy marcada.

Caja de 5 unidades.

This lure contains a few grams more than its floating version and 
together with its well-known piston system it will help us reach a few 
more meters, sometimes determining.
Its Sinking action will allow us to fish at different layers of water to 
find our long-awaited fish.
It keeps its swimming rolling/wobbing very marked.

Box of 5 pcs.

Esta amostra contém alguns gramas a mais que sua versão flutuante 
e, juntamente com seu conhecido sistema de pistão, nos ajudará a 
alcançar mais alguns metros, às vezes determinantes.
Sua ação de afundar nos permitirá pescar em diferentes camadas de 
água para encontrar nossos peixes tão esperados.
Mantém sua natação rolando/balançando muito marcada.

Caixa de 5 unidades.

#4

TAMAÑO

140 mm

PESO

30 gr

TIPO

MINNOW SINKING

PROFUNDIZA

0,8 - 1,3 m

AURORA

CHART MINNOW HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

ROSICLER

BLACK SARDINE

GHOST SHAD SPANISH AYU

NACAR
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AURORA

CHART MINNOW
HOLOGRAPHIC 

NEEDLEFISH

MACARELA

REAL SARDINE

ROSICLER

BLACK SARDINE

LARACHA

REAL MULLET

NACAR

CÓDIGO COLOR PVPR

001800 AURORA 17,20 €

001801 BLACK SARDINE 17,20 €

001803 CHART MINNOW 17,20 €

001804 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 17,20 €

001805 NACAR 17,20 €

001807 ROSICLER 17,20 €

001821 LARACHA 17,20 €

001822 MACARELA 17,20 €

001823 REAL MULLET 17,20 €

001824 REAL SARDINE 17,20 €

Estamos ante un señuelo «todoterreno» que destaca principalmente por su poderoso lance. Su sistema interior consiste en la trasmisión de un 
pistón móvil a través de un eje, propulsando el señuelo a distancias increíbles.
Su bola delantera hace que el señuelo se mueva totalmente contrapesado en la recogida.
Se han obtenido grandes resultados a recogidas muy rápidas, así como alternando pequeñas paradas con toques de puntera.

Caja de 5 unidades.

We are an “all-terrain” lure that stands out mainly for its powerful cast. Its internal system consists of the transmission of a mobile piston through 
an axis, propelling the lure to incredible distances.
Its front ball makes the lure move fully counterbalanced when it is picked up.
Great results have been obtained at very fast pickups, as well as alternating small stops with toe touches.

Box of 5 pcs.

Somos uma amostra “todo-o-terreno” que se destaca principalmente pelo seu elenco poderoso. Seu sistema interno consiste na transmissão de 
um pistão móvel através de um eixo, impulsionando amostra a distâncias incríveis.
A sua bola frontal faz com que a amostra se mova totalmente contrabalançada quando é apanhada.
Grandes resultados foram obtidos em pickups muito rápidos, bem como alternando pequenas paradas com toques nos dedos.

Caixa de 5 unidades.

#2

TAMAÑO

165 mm

PESO

44,3 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

0,3 - 1 m
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AURORA

CHART MINNOW

NACAR ROSICLER

BLACK SARDINE

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

GHOST SHAD LARACHA

MACARELA

REAL SARDINE

REAL MULLET

SPANISH AYU

CÓDIGO COLOR PVPR

001900 AURORA 17,20 €

001901 BLACK SARDINE 17,20 €

001903 CHART MINNOW 17,20 €

001904 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 17,20 €

001905 NACAR 17,20 €

001907 ROSICLER 17,20 €

001920 GHOST SHAD 17,20 €

001921 LARACHA 17,20 €

001922 MACARELA 17,20 €

001923 REAL MULLET 17,20 €

001924 REAL SARDINE 17,20 €

001925 SPANISH AYU 17,20 €

Este señuelo contiene algunos gramos más que su versión flotante y junto a su ya conocido sistema de pistón nos ayudará a alcanzar algunos 
metros más, a veces determinantes.
Su acción Sinking nos permitirá pescar a diferentes capas de agua para dar con nuestro ansiado pez.
Mantiene su natación rolling/wobbing muy marcada.

Caja de 5 unidades.

This lure contains a few grams more than its floating version and together 
with its well-known piston system it will help us reach a few more meters, 
sometimes determining.
Its Sinking action will allow us to fish at different layers of water to find 
our long-awaited fish.
It keeps its swimming rolling/wobbing very marked.

Box of 5 pcs.

Esta amostra contém alguns gramas a mais que sua versão flutuante 
e, juntamente com seu conhecido sistema de pistão, nos ajudará a 
alcançar mais alguns metros, às vezes determinantes.
Sua ação de afundar nos permitirá pescar em diferentes camadas de 
água para encontrar nossos peixes tão esperados.
Mantém sua natação rolando/balançando muito marcada.

Caixa de 5 unidades.

#4

TAMAÑO

170 mm

PESO

30 gr

TIPO

MINNOW SINKING

PROFUNDIZA

0,9 - 1,2 m
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AURORA

CHART MINNOW

NACAR ROSICLER

BLACK SARDINE

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

GHOST SHAD SPANISH AYU

CÓDIGO COLOR PVPR

001000 AURORA 17,20 €

001001 BLACK SARDINE 17,20 €

001003 CHART MINNOW 17,20 €

001004 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 17,20 €

001005 NACAR 17,20 €

001007 ROSICLER 17,20 €

001020 GHOST SHAD 17,20 €

001025 SPANISH AYU 17,20 €

El Gudari es un minnow slim capaz de soportar las condicionas más adversas.
Con este señuelo serás capaz de lanzar a grandes distancias gracias a su peso y a su forma aerodinámica. Su movimiento resulta letal tanto a 
velocidades altas como lentas. Capaz de aguantar mucha mar, no saliéndose del agua por muy malas que sean las condiciones de pesca.
Se trata de un señuelo Floating (que vuelve a la superficie una vez parada la recogida).
Uno de sus puntos fuertes es la fortaleza de su babero, reforzado a conciencia para aguantar los constantes golpes con las rocas.
En definitiva estamos ante un señuelo muy completo que a buen seguro dará muchas alegrías en forma de capturas y jornadas inolvidables.

Caja de 5 unidades.

The Gudari is a slim minnow capable of withstanding the most adverse 
conditions.
With this lure you will be able to cast great distances thanks to its weight 
and its aerodynamic shape. Its movement is lethal both at high and slow 
speeds. Able to withstand a lot of sea, not getting out of the water no 
matter how bad the fishing conditions are.
It is a Floating lure (which returns to the surface once the collection has 
stopped).
One of its strengths is the strength of its bib, thoroughly reinforced to 
withstand the constant hits with rocks.
In short, we are facing a very complete lure that will surely give many 
joys in the form of catches and unforgettable days.

Box of 5 pcs.

O Gudari é um peixinho fino capaz de suportar as condições mais 
adversas.
Com esta amostra poderá lançar grandes distâncias graças ao seu 
peso e à sua forma aerodinâmica. Seu movimento é letal tanto em alta 
quanto em baixa velocidade. Capaz de suportar muito mar, não saindo 
da água por mais ruins que sejam as condições de pesca.
É uma isca flutuante (que retorna à superfície assim que a coleta é 
interrompida).
Um de seus pontos fortes é a resistência de seu babador, totalmente 
reforçado para suportar os constantes golpes com pedras.
Em suma, estamos diante de uma atração muito completa que 
certamente dará muitas alegrias em forma de capturas e dias 
inesquecíveis.

Caixa de 5 unidades.

#4

TAMAÑO

170 mm

PESO

26 gr

TIPO

MINNOW FLOATING

PROFUNDIZA

0,3 - 1 m
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Un paseante de gran lance. Posee un movimiento «walking the dog» muy llamativo. Un señuelo que podremos manejar a nuestro antojo, pudiendo 
chapotear, deslizarse por la superficie del agua, derrapar… todo lo que sea necesario para volver a los peces furiosos y que decidan atacarlo.
Su cuerpo es alargado, con la cola algo más ancha y abombada. Su boca cóncava provocará ruido y salpicaduras. En su parte trasera posee una 
bola a modo de contrapeso, dándole estabilidad y sonoridad en sus movimientos.
Es también uno de los paseante que mejor soportan la mar en días de viento, donde seguirá trabajando de forma muy efectiva

Caja de 5 unidades.

A walker of great cast. It has a very striking “walking the dog” 
movement. A lure that we can handle as we please, being able to 
splash, slide on the surface of the water, skid... everything that is 
necessary to return the furious fish and decide to attack it.
Its body is elongated, with a somewhat wider and more convex tail. 
Its concave mouth will cause noise and splashes. In its back part it 
has a ball as a counterweight, giving it stability and sonority in its 
movements.
It is also one of the walkers that best withstands the sea on windy 
days, where it will continue to work very effectively.

Box of 5 pcs.

Um caminhante de grande elenco. Tem um movimento muito marcante 
de “passear com o cachorro”. Uma isca que podemos manipular como 
quisermos, podendo espirrar, deslizar na superfície da água, derrapar... 
tudo o que for necessário para devolver o peixe furioso e decidir atacá-lo.
Seu corpo é alongado, com uma cauda um pouco mais larga e convexa. 
Sua boca côncava causará ruídos e respingos. Em sua parte traseira possui 
uma bola como contrapeso, conferindo-lhe estabilidade e sonoridade em 
seus movimentos.
É também um dos caminhantes que melhor resiste ao mar em dias de 
vento, onde continuará a funcionar com muita eficácia.

Caixa de 5 unidades.

CÓDIGO COLOR PVPR

00242 AURORA 15,00 €

00243 BLACK SARDINE 15,00 €

00239 FLASH SARDINE 15,00 €

00240 GHOST SHAD 15,00 €

00241 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 15,00 €

00244 SPANISH AYU 15,00 €

#2

TAMAÑO

135 mm

PESO

24 gr

TIPO

PASEANTE

PROFUNDIZA

SUPERFICIE

AURORA BLACK SARDINE

GHOST SHAD

SPANISH AYU

FLASH SARDINE

HOLOGRAPHIC NEEDLEFISH
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Mucho se ha escrito y poco queda por decir de este paseante.
Pocos son los pescadores que no saben de su movimiento fácil y alegre, capaz de despertar el instinto depredador del pez más inactivo.
Su forma ligeramente aplatanada hace que se deslice por la superficie con total facilidad, incluso cuando la mar presenta oleaje.
Sus contrapesos de bolas transmisoras y el imán próximo a su cabeza dotan al Sparrow 90 de un gran lance a pesar de su reducido tamaño.
Un paseante que no puede faltar en la caja de ningún pescador de spinning.

Caja de 5 unidades.

Much has been written and little remains to be said about this wanderer.
Few are the fishermen who are not aware of its easy and cheerful movement, capable of awakening the predatory instinct of the most inactive fish.
Its slightly flattened shape makes it slide across the surface with ease, even when the sea is rough.
Its transmitter ball counterweights and the magnet near its head give the Sparrow 90 a great cast despite its small size.
A walker that cannot be missing in the box of any spinning fisherman.

Box of 5 pcs.

Muito já foi escrito e pouco resta a ser dito sobre esse andarilho.
Poucos são os pescadores que desconhecem seu movimento fácil e alegre, capaz de despertar o instinto predatório dos peixes mais inativos.
Sua forma levemente achatada faz com que deslize pela superfície com facilidade, mesmo quando o mar está agitado.
Seus contrapesos de bola transmissora e o ímã perto de sua cabeça dão ao Sparrow 90 um ótimo elenco, apesar de seu tamanho pequeno.
Um andador que não pode faltar na caixa de qualquer pescador giratório.

Caixa de 5 unidades.

AURORA

BLACK MULLET

BLACK SARDINE

GHOST SHAD

ORANGE GHOST

FLASH SARDINE

STRIPED SHAD

SPANISH AYU

WHITE SARDINE

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH

CÓDIGO COLOR PVPR

002000 AURORA 13,70 €

002001 BLACK SARDINE 13,70 €

002004 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 13,70 €

002010 STRIPED SHAD 13,70 €

002020 GHOST SHAD 13,70 €

002025 SPANISH AYU 13,70 €

002026 BLACK MULLET 13,70 €

002027 ORANGE GHOST 13,70 €

002028 WHITE SARDINE 13,70 €

002029 FLASH SARDINE 13,70 €

#6

TAMAÑO

90 mm

PESO

12,3 gr

TIPO

PASEANTE

PROFUNDIZA

SUPERFICIE
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AURORA

GHOST SHAD

ORANGE GHOST

STRIPED SHAD

SPANISH AYU

FLASH SARDINE

CÓDIGO COLOR PVPR

002100 AURORA 14,00 €

002104 HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH 14,00 €

002110 STRIPED SHAD 14,00 €

002120 GHOST SHAD 14,00 €

002125 SPANISH AYU 14,00 €

002127 ORANGE GHOST 14,00 €

002129 FLASH SARDINE 14,00 €

#4

TAMAÑO

115 mm

PESO

17,4 gr

TIPO

PASEANTE

PROFUNDIZA

SUPERFICIE

Un tamaño irresistible para cualquier depredador, unido a un lance mucho mayor que el Sparrow original, 
hacen de este paseante el compañero perfecto para cualquier pescador de Spinning.
Robalos, bailas, anjovas y túnidos han dado buena cuenta de su tremenda efectividad, seleccionando el 
pescado de mayor tamaño.
Más grande, más lance y máxima efectividad.
Para los que buscan esa captura en superficie, incluso los días más difíciles: Sparrow 115.

Caja de 5 unidades.

An irresistible size for any predator, together with a much larger cast 
than the original Sparrow, make this walker the perfect companion for 
any Spinning angler.
Robalos, bailas, anjovas and tuna have given a good account of their 
tremendous effectiveness, selecting the largest fish.
Bigger, more cast and maximum effectiveness.
For those looking for that catch on the surface, even the toughest days: 
Sparrow 115.

Box of 5 pcs.

Um tamanho irresistível para qualquer predador, juntamente com um 
elenco muito maior que o Sparrow original, fazem deste andador o 
companheiro perfeito para qualquer pescador Spinning.
Robalos, bailas, anjovas e atum deram um bom testemunho da sua 
tremenda eficácia, selecionando os maiores peixes.
Maior, mais elenco e máxima eficácia.
Para quem procura aquela pegada de superfície, mesmo nos dias mais 
difíceis: Sparrow 115.

Caixa de 5 unidades.

HOLOGRAPHIC 
NEEDLEFISH
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CÓDIGO COLOR PESO PVPR

00161 REAL MACKEREL 20 g 5,40 €

00162 REAL MULLET 20 g 5,40 €

00163 AURORA SHAD 20 g 5,40 €

00164 FLASH PINK 20 g 5,40 €

00165 CHARTREUSE 20 g 5,40 €

00191 AURORA SHAD 30 g 5,90 €

00192 CHARTREUSE 30 g 5,90 €

00193 FLASH PINK 30 g 5,90 €

00194 REAL MULLET 30 g 5,90 €

00195 REAL MACKEREL 30 g 5,90 €

00166 REAL MACKEREL 40 g 6,50 €

00167 REAL MULLET 40 g 6,50 €

00168 AURORA SHAD 40 g 6,50 €

00169 FLASH PINK 40 g 6,50 €

00170 CHARTREUSE 40 g 6,50 €

00171 REAL MACKEREL 60 g 7,10 €

00172 REAL MULLET 60 g 7,10 €

00173 AURORA SHAD 60 g 7,10 €

00174 FLASH PINK 60 g 7,10 €

00175 CHARTREUSE 60 g 7,10 €

Jig de forma aerodinámica y aplanada. En su parte inferior tiene la mayor parte del peso, permitiendo 
lances increíbles.
Ideal para hacer lances desde costa o desde embarcación. Su caída es espectacular, siendo muy 
efectiva su pesca vertical con multitud de especies como pargos, corvinas, dentones y lubinas.
Sus ojos 3D y su alucinante gama de libreas dotan de un alto grado de realismo a este Jig.
Su cuerpo viene recubierto de una resina protectora que alargará su aspecto original.
Viene montado con un anzuelo KAIJU de la prestigiosa casa MUSTAD, especial saltwater. Se trata de 
unos de los anzuelos más fuertes del mercado y con una resistencia impresionante a la corrosión. 
Este anzuelo se presenta vestido con pelo holográfico y pluma blanca.

Caja de 10 unidades.

Jig streamlined and flattened. In its lower part it has most of the weight, 
allowing incredible casts.
Ideal for casting from the coast or from a boat. Its fall is spectacular, its 
vertical fishing being very effective with a multitude of species such as 
snappers, corvinas, dentex and seabass.
Its 3D eyes and its amazing range of liveries give this Jig a high degree 
of realism.
Its body is covered with a protective resin that will extend its original 
appearance.
It comes mounted with a KAIJU hook from the prestigious MUSTAD 
house, special saltwater. It is one of the strongest hooks on the market 
and with an impressive resistance to corrosion. This fishhook is featured 
dressed in holographic hair and white feather.

Box of 10 pcs.

Jig aerodinâmico e achatado. Em sua parte inferior tem a maior parte 
do peso, permitindo arremessos incríveis.
Ideal para fundição da costa ou de um barco. A sua queda é espetacular, 
sendo a sua pesca vertical muito eficaz com uma infinidade de 
espécies como pargos, corvinas, dentex e robalos.
Seus olhos 3D e sua incrível variedade de pinturas conferem a este Jig 
um alto grau de realismo.
Seu corpo é coberto com uma resina protetora que prolongará sua 
aparência original.
Vem montado com um gancho KAIJU da prestigiada casa MUSTAD, 
especial de água salgada. É um dos ganchos mais fortes do mercado 
e com uma resistência impressionante à corrosão. Este anzol é 
apresentado vestido com cabelos holográficos e penas brancas.

Caixa de 10 unidades.

AURORA SHAD

FLASH PINK

REAL MACKEREL

REAL MULLET

CHARTREUSE

CÓDIGO COLOR PESO PVPR

00187 MAGIC CHART 25 g 5,50 €

00188 REAL SARDINE 25 g 5,50 €

00189 MAGIC CHART 40 g 6,10 €

00190 REAL SARDINE 40 g 6,10 €

00237 REAL SARDINE 50 g 6,50 €

00238 MAGIC CHART 50 g 6,50 €

El Caión es un jig tipo ”Chivo” que sorprenderá por su lance y por su alta efectividad.
Se han seguido consejos y sugerencias de experimentados pescadores del norte de España para 
configurar este jig de manera espectacular.
Montado con un solo anzuelo de buen tamaño y acompañado por dos plumas y pelo holográfico.
Hemos apostado por dos atractivos colores. Uno muy real que imita a una sardina  y otro de 
colores llamativos con muy buenos resultados, especialmente en horas de poca luz.
Resultados increíbles en aguas del norte donde hicimos la mayoría de pruebas y donde su 
efectividad con las lubinas nos despejó cualquier duda.

Caja de 10 unidades.

The Caión is a “Chivo” type jig that will surprise you with its cast and its 
high effectiveness.
Advice and suggestions from experienced anglers in the north of Spain 
have been followed to set up this jig in a spectacular way.
Mounted with a single hook of good size and accompanied by two 
feathers and holographic hair.
We have opted for two attractive colors. A very real one that imitates a 
sardine and another with bright colors with very good results, especially 
in low light hours.
Incredible results in northern waters where we did most of the tests 
and where its effectiveness with bass cleared up any doubts.

Box of 10 units.

O Caión é um gabarito tipo “Chivo” que irá surpreendê-lo com seu elenco 
e sua alta eficácia.
Conselhos e sugestões de pescadores experientes do norte da Espanha 
foram seguidos para montar este gabarito de uma maneira espetacular.
Montado com um único gancho de bom tamanho e acompanhado por 
duas penas e pelos holográficos.
Optamos por duas cores atraentes. Um muito real que imita uma sardinha 
e outra com cores vivas com resultados muito bons, especialmente em 
horas de pouca luz.
Resultados incríveis nas águas do norte onde fizemos a maioria dos 
testes e onde a sua eficácia com o bass esclareceu todas as dúvidas.

Caixa de 10 unidades.

REAL SARDINE

MAGIC CHART
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EGING
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· La nueva caña Gloria está construida en carbono japonés 30T Toray.
· Equipada con pintura metalizada azul nuclear y anillas Fuji Alconite.
· Incorpora además una funda acolchada y pegatina de vinilo.
· En este modelo se ha optado por una acción semi rápida de punta que sin duda encantará a los pescadores más 
experimentados. Ha sido diseñado por y para pescadores, poniéndose a prueba en condiciones extremas.
· Su diseño, polivalencia y sensaciones en acción de pesca, hacen de esta caña algo irresistible para los amantes 
del eging.

· A nova haste Gloria é feita de carbono japonês 30T 
Toray.
· Equipado com pintura metalizada azul nuclear e 
anéis Fuji Alconite.
· Inclui também capa acolchoada e adesivo de vinil.
· Neste modelo optamos por uma ação de ponta 
semi-rápida que sem dúvida fará as delícias dos 
pescadores mais experientes. Foi desenhado por e 
para pescadores, colocando-se à prova em condições 
extremas.
· O seu design, versatilidade e sensações na ação de 
pesca, tornam esta cana irresistível para os amantes 
do eging.

· The new Gloria rod is made of Japanese 30T 
Toray carbon.
· Equipped with nuclear blue metallic paint and Fuji 
Alconite rings.
· It also includes a padded cover and vinyl sticker.
· In this model we have opted for a semi-fast tip 
action that will undoubtedly delight the most 
experienced fishermen. It has been designed 
by and for fishermen, putting itself to the test in 
extreme conditions.
· Its design, versatility and sensations in fishing 
action, make this rod irresistible for lovers of 
eging.

CÓDIGO MEDIDA ACCIÓN PESO PVPR

004010 252 cm 7 / 28 g 119 g 109,39 €

252 L

ETIQUETA AUTOADHESIVA
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CÓDIGO COLOR TAMAÑO PESO PVPR

002990 SP 2.5 12 g 4,80 €

002991 SG 2.5 12 g 4,80 €

002992 SR 2.5 12 g 4,80 €

002993 SO 2.5 12 g 4,80 €

003000 SP 3.0 16 g 4,80 €

003001 SG 3.0 16 g 4,80 €

003002 SR 3.0 16 g 4,80 €

003003 SO 3.0 16 g 4,80 €

003010 SP 3.5 20 g 4,80 €

003011 SG 3.5 20 g 4,80 €

003012 SR 3.5 20 g 4,80 €

003013 SO 3.5 20 g 4,80 €

SP

SG

SR

SO

49

Jibionera para la pesca de cefalópodos desde costa, cuerpo con pintura red glow en dos colores y sonajero a bolas para mayor atracción.
Perfecto equilibrio en la caída, gracias al nuevo perfilado del plomo.
Acabados en tela luminosa super resistente y atrayente.
Corona ultra afilada de acero inoxidable con recubrimiento PTFE.
Disponible en tres tallas y cuatro colores.

Caja de 5 unidades.

Jibionera for fishing cephalopods from the coast, body with red glow 
paint in two colors and ball rattle for greater attraction.
Perfect balance in the fall, thanks to the new profiling of the lead.
Finished in super resistant and attractive luminous fabric.
Ultra-sharp stainless steel crown with PTFE coating.
Available in three sizes and four colors.

Box of 5 pcs.

Jibionera para pesca de cefalópodes do litoral, carroceria com pintura 
de brilho vermelho em duas cores e chocalho de bola para maior 
atração.
Equilíbrio perfeito no outono, graças ao novo perfil do chumbo.
Acabamento em tecido luminoso super resistente e atraente.
Coroa de aço inoxidável ultra-afiada com revestimento de PTFE.
Disponível em três tamanhos e quatro cores.

Caixa de 5 unidades.
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CAMISETA RESPECT THE LIFE

CAMISETA SPANISH LURES

CÓDIGO TALLA PVPR

00900 S 12,90 €

00901 M 12,90 €

00902 L 12,90 €

00904 XXL 12,90 €

CÓDIGO TALLA PVPR

00960 M 6,90 €

00961 L 6,90 €

00962 XL 6,90 €

00963 XXL 6,90 €

Camisetas 100% poliester piqué.
Pensadas para moverte libremente en tus jornadas de pesca.
Al ser muy transpirable y fresca es ideal para los días de calor.

100% polyester piqué t-shirts.
Designed to move freely in your fishing days.
Being very breathable and fresh, it is ideal for hot days.

Camisetas 100% poliéster piqué.
Projetado para se mover livremente em seus dias de pesca.
Sendo muito respirável e fresco, é ideal para os dias quentes.

Camiseta de manga corta, confeccionada con tejido en galga fina y 
acabado compactado. Cuello redondo con 4 capas, cubrecosturas 
reforzado en cuello y hombros. Costuras laterales. Composición 
100% algodón peinado, punto liso, 180 g/m².

Short-sleeved T-shirt, made with fine-gauge fabric and a compacted 
finish. Round neck with 4 layers, reinforced covered seams on 
the neck and shoulders. Side seams. Composition 100% combed 
cotton, single jersey, 180 g/m².

T-shirt manga curta, confeccionada em tecido fino e acabamento 
compactado. Gola redonda com 4 camadas, costuras forradas 
reforçadas no pescoço e ombros. Costuras laterais. Composição 
100% algodão penteado, jersey simples, 180 g/m².

CHAQUETA

Chaqueta técnica, confeccionada en tejido softshell tricapa de última 
generación que proporciona al usuario mayor confort. Cuello alto con 
cremallera frontal entera y dos bolsillos delanteros con cremallera.

Technical jacket, made of the latest generation three-layer softshell fabric 
that provides the user with greater comfort. Stand-up collar with full front 
zip and two front zip pockets.

Jaqueta técnica, confeccionada em tecido softshell de três camadas de 
última geração que proporciona maior conforto ao usuário. Gola alta com 
fecho frontal completo e dois bolsos frontais com fecho.

CÓDIGO TALLA PVPR

00930 L 34,00 €

00931 XL 34,00 €

00932 XXL 34,00 €
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CHUBASQUERO

CÓDIGO TALLA PVPR

00275 S 20,00 €

00276 M 20,00 €

· Impermeable muy ligero y flexible. 
· Capucha escamoteable en cuello y ajustable con cordón. 
· Ventilación en espalda y en axilas. 
· Puños elásticos interiores. 
· Dos bolsillos bajos con tapeta para que no entre el agua. 
· Doble cierre frontal: cremallera y tapeta con velcro. 
· Tejido exterior: Poliéster 170T de 0,18mm / PVC.

· Capa de chuva muito leve e flexível.
· Capuz retrátil na gola e ajustável com cordão.
· Ventilação nas costas e axilas.
· Punhos elásticos internos.
· Dois bolsos inferiores com aba para evitar a entrada de água.
· Fecho frontal duplo: zíper e aba de velcro.
· Tecido exterior: 0,18mm 170T poliéster/PVC.

· Very light and flexible raincoat.
· Retractable hood in collar and adjustable with drawstring.
· Ventilation on the back and armpits.
· Inner elastic cuffs.
· Two lower pockets with flap to keep out water.
· Double front closure: zipper and velcro flap.
· Outer fabric: 0.18mm 170T polyester / PVC.

PARKA

CÓDIGO TALLA PVPR

00940 L 45,50 €

00941 XL 45,50 €

00942 XXL 45,50 €

Chaquetón de abrigo en colores combinados, confeccionado en 
tejido técnico exterior Ripstop, recubierto de PVC con tratamiento 
impermeable, relleno acolchado y forro liso interior. Incluye tejido 
polar en cuello y bolsillos. Cuello alto y cierre con cremallera frontal. 
Cordón regulador interior y puños con elástico y velcro. Capucha con 
cordón oculta en el cuello. Dos bolsillos bajos con cremallera y dos 
bolsillos en pecho con cremallera. Dos bolsillos interiores. Costuras 
termoselladas que impiden el paso del agua. Cremallera interior para 
facilitar el marcaje. Bandas en color a contraste en hombros, mangas 
y costados.

Casaco quente em cores misturadas, feito de tecido exterior técnico 
Ripstop, revestido a PVC com tratamento impermeável, acolchoado 
acolchoado e forro interior liso. Inclui tecido polar na gola e nos 
bolsos. Gola alta e fechamento frontal por zíper. Cordão interior 
e punhos com elástico e velcro. Capuz com cordão escondido no 
pescoço. Dois bolsos inferiores com zíper e dois bolsos no peito com 
zíper. Dois bolsos internos. Costuras seladas a quente que impedem a 
passagem de água. Zíper interno para facilitar a marcação. Faixas de 
cores contrastantes nos ombros, mangas e laterais.

Warm jacket in mixed colors, made of Ripstop technical outer 
fabric, PVC coated with waterproof treatment, quilted padding and 
smooth inner lining. Includes fleece fabric on the neck and pockets. 
High neck and front zip fastening. Interior drawstring and cuffs 
with elastic and velcro. Hood with drawstring hidden in the neck. 
Two zippered lower pockets and two zippered chest pockets. Two 
inside pockets. Heat-sealed seams that prevent the passage of 
water. Inside zipper for easy marking. Contrasting color bands on 
shoulders, sleeves and sides.
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GORRA

LANYARD

GORRO

FUNDA MOVIL WATERPROOF

CÓDIGO PVPR

000900 10,90 €

CÓDIGO PVPR

00955 3,00 €

CÓDIGO PVPR

00950 6,50 €

CÓDIGO PVPR

00271 8,30 €

Gorro clásico unisex para los 
días fríos.
100% acrílico en canalé.

Chapéu unissex clássico para 
dias frios.
100% acrílico com nervuras.

Classic unisex hat for 
cold days.
100% acrylic ribbed.

· Flotante. Sumergible hasta 20m.
· Sistema de cierre 100% seguro.
· Cierre de ABS y material PVC.
· No afecta a las funciones del 
teléfono.
· Incluye colgante y brazalete.

Cinta de cuello de la mejor 
calidad y el tejido más suave 
para no tener problemas durante 
su uso. Ideal para llevar tijeras o 
cortahilos.

Gorra ideal para la práctica de 
actividades deportivas y uso 
urbano. Super transpirable y 
cómoda.

· Flutuando. Submersível até 20m.
· Sistema de fechamento 100% seguro.
· Fechamento em ABS e material em PVC.
· Não afeta as funções do telefone.
· Inclui pingente e pulseira.

Gola da melhor qualidade e o tecido mais 
macio para evitar problemas durante o 
uso. Ideal para transportar tesouras ou 
cortadores de linha.

Boné ideal para a prática de 
atividades esportivas e uso 
urbano. Super respirável e 
confortável.

· Floating. Submersible up to 20m.
· 100% secure closing system.
· ABS closure and PVC material.
· Does not affect phone functions.
· Includes pendant and bracelet.

Neckband of the best quality 
and the softest fabric to 
avoid problems during use. 
Ideal for carrying scissors or 
thread cutters.

Ideal cap for the practice of 
sports activities and urban 
use. Super breathable and 
comfortable.

SPINNING LEGBAG

SUPER GRIPPER

CÓDIGO TALLA PVPR

00153 6” 10,00 €

00154 9” 10,90 €

CÓDIGO PVPR

006010 23,50

Bolso cartuchera de material impermeable 
con portagrip y tijeras. Incluye una caja porta-
accesorios extraíble y un tubo rígido para apoyar la 
caña. Equipado con arnés de seguridad de clip.

Waterproof material cartridge bag with grip holder 
and scissors. It includes a removable accessory 
box and a rigid tube to support the rod. Equipped 
with safety clip harness.

Saco de cartucho de material impermeável com 
suporte de aperto e tesoura. Inclui uma caixa de 
acessórios removível e um tubo rígido para apoiar a 
haste. Equipado com cinto de segurança de clipe.

· Seguridad 100%.
· Fácil manejo.
· Dos tamaños: 6” y 9”.
· Flotante.
· Contiene un cordón de seguridad 
que facilita su transporte.

· 100% de segurança.
· Condução fácil.
· Dois tamanhos: 6” e 9”.
· Flutuando.
· Contém um cordão de segurança 
que facilita seu transporte.

· 100% security.
· Easy drive.
· Two sizes: 6” and 9”.
· Floating.
· Contains a safety cord that 
facilitates its transport.
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CÓDIGO PVPR

00176 31,50 €

· Comodidad 100% gracias a su forma curva adaptable.
· Material: Plástico ABS.
· Gran ligereza.
· Capacidad de hasta 40 señuelos.
· Tamaño máx. del señuelo: 175mm.
· Fácil y rápida apertura.
· Bandeja porta accesorios incluida en la tapadera.
· Contiene dos accesorios fijos a ambos lados de la Mega-Box.
· Correa ajustable y cierre fácil. 

· 100% comfort thanks to its adaptable curved shape.
Material: ABS plastic.
· Great lightness.
· Capacity of up to 40 lures.
· Max. of the lure: 175mm.
· Easy and fast opening.
· Accessory tray included in the lid.
· Contains two fixed accessories on both sides of the Mega-Box.
· Adjustable strap and easy closure.

· 100% de conforto graças ao seu formato curvo adaptável.
Material: plástico ABS.
· Grande leveza.
· Capacidade de até 40 iscas.
· Máx. da isca: 175mm.
· Abertura fácil e rápida.
· Bandeja de acessórios incluída na tampa.
· Contém dois acessórios fixos em ambos os lados da Mega-Box.
· Alça ajustável e fechamento fácil.
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